

ОТЗЫВ

научного руководителя диссертационного исследования Мининой Марии Александровны «ВЛИЯНИЕ УСЛОВИЙ РАННЕГО РАЗВИТИЯ НА ФОРМИРОВАНИЕ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПОВЕДЕНЧЕСКИХ ХАРАКТЕРИСТИК У ПТЕНЦОВ ОЗЁРНОЙ ЧАЙКИ (*Larus ridibundus*) И ЧЁРНОЙ КРАЧКИ (*Chlidonias niger*)», представленного на соискание учёной степени кандидата биологических наук.

Минина Мария Александровна, 1989 года рождения, поступила в 2011 году в аспирантуру ИСиЭЖ СО РАН по специальности 03.02.04 – зоология, после окончания Новосибирского Государственного Университета. За годы обучения и работы в институте Мария Александровна зарекомендовала себя как самостоятельный, добросовестный и увлечённый исследователь, грамотный специалист в области этологии и зоологии. Помимо отличного владения современной литературой и освоения основных методик исследования колониальных чайковых птиц, Мария Александровна проявляет прекрасное понимание своего объекта и изобретательность в применении полевых методик. В настоящее время она активно участвует в научной деятельности лаборатории, представляя полученные результаты на научных конференциях, и является руководителем исследовательского проекта, поддержанного грантом РФФИ.

Мария Александровна обладает всеми качествами и навыками, характеризующими сложившегося специалиста-исследователя, и может считаться полноправным членом научного сообщества.

Заведующий лаборатории

поведенческой экологии сообществ ИСиЭЖ СО РАН,

доктор биологических наук, профессор

09.10.2018

Ж.И. Резникова

